染砂固色剂批发 染砂固色剂 标达材料厂家

产品名称	染砂固色剂批发 染砂固色剂 标达材料厂家
公司名称	广东标达新材料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	东莞市南城街道三元路4号保利都汇大厦1栋1单 元508室
联系电话	18681081126 18681081126

产品详情

染砂固色剂的剥除,一般都是用碱性条件加温分解固色剂树脂。我的看法,残留多少未必需要一个准确的数据,染砂固色剂厂商,反正你都还是要继续染色的。如果经过了碱性退固过程都还没有剥掉的固色剂,说明结合的牢固程度很好,何必一定要剥干净呢?如果担心染色的时候,染砂固色剂公司,阳离子的存在会加速上染速率,你可以用增加非离子表面活性剂的方法来降低上染速率。

染砂固色剂用途:固色剂对于几十种直接染料,染砂固色剂,分散染料活性染料具有较强的固色能力, 而且对使用固色剂Y难以固色的某些染料的发挥正常的固色作用,工作浴使用的PH域很宽,可在酸性、 碱性染浴中使用。

包装贮存 用内衬塑料袋的塑料桶包装,净重50kg/桶。切勿倒置,染砂固色剂批发,轻装轻卸,防日光暴晒,防冻,贮存于阴凉、通风处,保质期2年以上。

染砂固色剂属阳离子型,外观为无色或微黄色透明粘稠液体。易溶与于水,PH值近中性。长期放置不浑浊,不变质。无毒,对皮肤无刺激。可与非离子,阳离子活性剂同浴使用,不能与阴离子阳表面活性剂同浴使用。本品不含甲醛,使用时受PH值限制,具有较强的固色能力。外观:固色剂无色或微黄色透明粘稠液体 固含量 55-60% 稳定性 两年以上。 染砂固色剂批发-染砂固色剂-标达材料厂家(查看)由广东标达新材料有限公司提供。"人工彩砂,染砂固色剂,瓷砖背胶,液体卷材"选择广东标达新材料有限公司,公司位于:东莞市南城街道三元路4号保利都汇大厦1栋1单元508室,多年来,标达材料坚持为客户提供好的服务,联系人:潘先生。欢迎广大新老客户来电,来函,亲临指导,洽谈业务。标达材料期待成为您的长期合作伙伴!